
DIESSE
F L U I D C O N T R O LDS

componenti indicatori a vetro

Product origin
Design  &  Manufacturing

ITALY



Rev.2   Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso  1.61 

LIVELLETTE REFLEX - COMPONENTI 

LIVELLETTA DS RBR / DS RBF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo reflex DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Guida per vista livello
6. Guida per fissaggio
7. Pareti laterali
8. Vite TE
9. Tubetto rettificato (LG RBR)
10. Guarnizione metallica (LG RBR)
11. Tappo di sfiato (LG RBF)
12. Guarnizione metallica (LG RBF)

LIVELLETTA DS RTR / DS RTF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo reflex DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Guida per fissaggio
6. Parete tubolare
7. Vite TE
8. Tubetto rettificato (LG RTR)
9. Guarnizione metallica (LG RTR)
10. Tappo di sfiato (LG RTF) 
11. Guarnizione metallica (LG RTF) 



Rev.2                                                        Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso                               1.62 

 

 
 

LIVELLETTE REFLEX - COMPONENTI 
 

LIVELLETTA DS RDR 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

1. Corpo portacristallo 
2. Cristallo reflex DIN 7081 
3. Guarnizione di tenuta 
4. Guarnizione di appoggio 
5. Coperchio per vista livello 
6. Vite TB 
7. Dado 
8. Tubetto rettificato 
9. Guarnizione metallica 

 
 
 
 

LIVELLETTA DS RCR / DS RCF 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. Corpo portacristallo 
2. Cristallo reflex DIN 7081 
3. Guarnizione di tenuta 
4. Guarnizione di appoggio 
5. Coperchio per vista livello 
6. Piatto per fissaggio 
7. Vite TB 
8. Dado 
9. Tubetto rettificato (LG RCR) 
10. Guarnizione metallica (LG RCR) 
11. Tappo di sfiato (LG RCF) 
12. Guarnizione metallica (LG RCF) 

 
 
 



Rev.2   Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso  1.63 

LIVELLETTE REFLEX - COMPONENTI 

LIVELLETTA DS RPF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo reflex DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Coperchio per vista livello
6. Piatto per fissaggio
7. Vite TB
8. Dado
9. Tappo di sfiato
10. Guarnizione metallica 

LIVELLETTA DS RXF / DS REF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo reflex DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Coperchio per vista livello
6. Vite
7. Dado
8. Tappo di sfiato
9. Guarnizione metallica 



Rev.2   Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso  1.64 

LIVELLETTE TRANSPARENT - COMPONENTI 

LIVELLETTA DS TCR / DS TCF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo transparent DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Coperchio per vista livello
6. Coperchio posteriore
7. Vite TB
8. Dado
9. Tubetto rettificato (LG TCR)
10. Guarnizione metallica (LG TCR)
11. Lamella in mica (optional)
12. Tappo di sfiato (LG TCF)
13. Guarnizione metallica (LG TCF) 

LIVELLETTA DS TMR / DS TMF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo transparent DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Coperchio per vista livello
6. Coperchio posteriore
7. Vite TB
8. Dado
9. Tubetto rettificato (LG TMR)
10. Guarnizione metallica (LG TMR)
11. Lamella in mica (optional)
12. Tappo di sfiato (LG TMF)
13. Guarnizione metallica (LG TMF) 



Rev.2   Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso  1.65 

LIVELLETTE TRANSPARENT - COMPONENTI 

LIVELLETTA DS TPF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo transparent DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Coperchio per vista livello
6. Coperchio posteriore
7. Vite TB
8. Dado
9. Tappo di sfiato
10. Guarnizione metallica 
11. Lamella in mica (optional)

LIVELLETTA DS TXF / DS TEF 

1. Corpo portacristallo
2. Cristallo transparent DIN 7081
3. Guarnizione di tenuta
4. Guarnizione di appoggio
5. Coperchio per vista livello
6. Coperchio posteriore
7. Vite
8. Dado
9. Tappo di sfiato
10. Guarnizione metallica 
11. Lamella in mica (optional)



Rev.2   Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso  1.66 

GRUPPO DI LIVELLO - COMPONENTI 

GRUPPO DI LIVELLO DS GR 18 per livelletta con tubetti rettificati 

1A.    Corpo rubinetto flangiato 
1B.    Corpo rubinetto filettato 
2. Supporto superiore
3. Supporto inferiore
4. Corpo rubinetto di scarico
5. Bossolo Ø 26 x 18 x 32 mm
6. Bossolo Ø 18 x 12 x 23 mm
7. Guarnizione per tubetti Ø 23,5 x 16 x 10 mm
8. Maschio cilindrico Ø 18 mm
9. Maschio cilindrico Ø 12 mm
10. Anello spaccato Ø 26
11. Anello spaccato Ø 18
12. Premibossolo da 7/8”G
13. Premibossolo da 1/2”G
14. Premiguarnizione Ø 26 x 17 x 11,5 mm
15. Calotta da 1”G premiguarnizione
16. Vite prigioniero M12
17. Maniglia per corpo
18. Impugnatura maniglia per corpo
19. Rondella M8
20. Vite T.E. M8 x 12
21. Rondella M12
22. Dado M12
23. Maniglia per scarico
24. Impugnatura maniglia per scarico
25. Rondella M6
26. Vite T.E. M6 x 10
27. Tubetto di scarico
28. Calotta da 1/2”G per tubetto
29. Guarnizione Ø 18,3 x 9,2 x 1,5 mm
30. Guarnizione Ø 23 x 14,5 x 2 mm
31. Guarnizione Ø 27 x 21,5 x 1,5 mm
32. Guarnizione Ø 14 x 9 x 1,5 mm
33. Tubetto rettificato Ø 16 mm livelletta
34. Calotta da 1”G per attacco filettato
35. Attacco filettato
36. Guarnizione Ø 29,5 x 13 x 2 mm
37. Staffa di fissaggio
38. Corpo livelletta
39. Tappo

GRUPPO DI LIVELLO DS GR 18 per livelletta ad interasse fisso 



Rev.2   Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso  1.67 

GRUPPO DI LIVELLO - COMPONENTI 

GRUPPO DI LIVELLO DS MT 18 

1C.    Corpo rubinetto superiore flangiato 
1D.    Corpo rubinetto superiore filettato 
1E.    Corpo rubinetto inferiore flangiato 
1F.    Corpo rubinetto inferiore filettato 
5. Bossolo Ø 26 x 18 x 32 mm
6. Bossolo Ø 18 x 12 x 23 mm
7. Guarnizione per tubetti Ø 23,5 x 16 x 10 mm
8. Maschio cilindrico Ø 18 mm
9. Maschio cilindrico Ø 12 mm
10. Anello spaccato Ø 26
11. Anello spaccato Ø 18
12. Premibossolo da 7/8”G
13. Premibossolo da 1/2”G
14. Premiguarnizione Ø 26 x 17 x 11,5 mm
15. Calotta da 1”G premiguarnizione
17.  Maniglia per corpo
18.  Impugnatura maniglia per corpo
19.  Rondella M8
20.  Vite T.E. M8 x 12
23.  Maniglia per scarico 
24. Impugnatura maniglia per scarico
25. Rondella M6
26. Vite T.E. M6 x 10
27. Tubetto di scarico
28. Calotta da 1/2”G per tubetto
29. Guarnizione Ø 18,3 x 9,2 x 1,5 mm
32.  Guarnizione Ø 14 x 9 x 1,5 mm
33.  Tubetto rettificato Ø 16 mm livelletta 
34. Calotta da 1”G per attacco filettato
35. Attacco filettato
36. Guarnizione Ø 29,5 x 13 x 2 mm

VALVOLE DS NPV 

1M.     Corpo valvola flangiato 
1N.     Corpo valvola filettato 
16.  Vite prigioniero M12 
21. Rondella M12
22. Dado M12
30.  Guarnizione Ø 23 x 14,5 x 2 mm
34. Calotta da 1”G per attacco filettato
35. Attacco filettato
36. Guarnizione Ø 29,5 x 13 x 2 mm
37. Staffa di fissaggio
62. Stelo
63. Guarnizioni per stelo Ø 18,5 x 10 x 8 mm
64. Premiguarnizione
65. Molla 
66. Pulsante



Rev.2                                                        Caratteristiche e dimensioni possono essere soggette a modifiche senza preavviso                               1.68 

 

 
 

GRUPPO DI LIVELLO - COMPONENTI 
 

VALVOLE DS SHV 
 

 

1G.      Corpo valvola flangiato 
1H.      Corpo valvola filettato 
3. Supporto per tubetti 
7. Guarnizione per tubetti Ø 23,5 x 16 x 10 mm 
14.       Premiguarnizione Ø 26 x 17 x 11,5 mm 
15.       Calotta da 1”G premiguarnizione 
16.       Vite prigioniero M12 
21.       Rondella M12 
22.       Dado M12 
30.       Guarnizione Ø 23 x 14,5 x 2 mm 
32. Guarnizione Ø 14 x 9 x 1,5 mm 
33. Tubetto rettificato Ø 16 mm livelletta 
34. Calotta da 1”G per attacco filettato 
35. Attacco filettato 
36. Guarnizione Ø 29,5 x 13 x 2 mm 
37. Staffa di fissaggio 
40. Cappello 
41. Staffa premiguarnizione 
42. Stelo 
43. Guarnizione Ø 47x32x3,5 mm 
44. Sede 
45. Sfera di sicurezza 
46. Premiguarnizione Ø 22x13,5x14 mm 
47. Guarnizioni per stelo Ø 20 x 12,7 x 9 mm 
48. Guida per stelo 
49. Volantino  
50. Vite T.E. M10 x 25 
51. Vite prigioniero M8 x 48 
52. Dado M8 
53. Dado M8 
54. Rondella M8 
 
 
 
1L.       Corpo valvola di scarico e/o sfiato DS DHV 
55. Calotta da 3/4”G premiguarnizione 
56. Stelo 
57. Premiguarnizione Ø 18x13x10,5  mm 
58. Guarnizioni per stelo Ø 18,5 x 10 x 8 mm 
59. Volantino 
60. Dado M7 
61. Rondella M7 
 
 
 
 
 
 
 

Connessioni alla livelletta 
 

A         Esecuzione ad interasse fisso 
B         Esecuzione con tubetti rettificati 
 

 
 
 
 
 
 


